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CÂMARA MUNICIPAL DE ARACAJU
ATA DA 88ª SESSÃO ORDINÁRIA (VIRTUAL)
29 DE SETEMBRO DE 2021


PRESIDENTE- FABIANO OLIVEIRA
1º SECRETÁRIO- RICARDO MARQUES
2º SECRETÁRIO- RICARDO MARQUES		

[bookmark: _GoBack]Com a proteção de Deus, e em nome do povo aracajuano, às nove horas e dez minutos, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão com a presença dos Senhores Vereadores: Anderson de Tuca (PDT), Adeilson Soares dos Santos (Binho) (PMN), Breno Garibalde (DEM),   Cícero do Santa Maria (PODE), Doutor Manuel Marcos (PSD), Eduardo Lima (REPUBLICANOS), Emília Corrêa (PATRIOTA), Fabiano Oliveira (PP), Fábio Meireles (PSC), Isac (PDT), Joaquim da Janelinha (PROS), Linda Brasil (PSOL), Josenito Vitale de Jesus (Nitinho) (PSD), José Ailton Nascimento (Paquito de Todos), (SOLIDARIEDADE), Pastor Diego (PP), Professora Ângela Melo (PT), Professor Bittencourt (PC do B),Ricardo Marques (CIDADANIA), Ricardo Vasconcelos (REDE), Sávio Neto de Vardo da Lotérica (PSC), Sargento Byron Estrelas do Mar (REPUBLICANOS), Sheyla Galba (CIDADANIA), Alexsandro da Conceição (Soneca) (PSD), Vinicius Porto (PDT), (vinte e quatro). Lida a ata da octogésima sétima Sessão Ordinária, e inseridas as atas das trigésima nona, quadragésima, quadragésima Sessões Extraordinárias que foram aprovadas sem restrições. Pela Ordem as Vereadoras Professora Ângela Melo e Sheyla Galba solicitaram um minuto de silêncio pelo falecimento da Senhora Maria Valdelice, proprietária do Colégio Evolução, ao tempo que solicitaram um minuto de silêncio, o qual foi deferido pelo presidente. 

EXPEDIENTE

Constam no Expediente: Requerimentos de números: 410/2021 de autoria da Vereadora Linda Brasil.  Passou-se à


ORDEM DO DIA

Presentes à fase de deliberação das matérias os Vereadores: Anderson de Tuca (PDT), Adeilson Soares dos Santos (Binho) (PMN),    Breno Garibalde (DEM),   Cícero do Santa Maria (PODE), Doutor Manuel Marcos (PSD), Eduardo Lima (REPUBLICANOS), Emília Corrêa (PATRIOTA), Fabiano Oliveira (PP), Fábio Meireles (PSC), Isac (PDT), Joaquim da Janelinha (PROS), Linda Brasil (PSOL), Josenito Vitale de Jesus (Nitinho) (PSD), José Ailton Nascimento (Paquito de Todos), (SOLIDARIEDADE), Pastor Diego (PP), Professora Ângela Melo (PT), Professor Bittencourt (PC do B),Ricardo Marques (CIDADANIA), Ricardo Vasconcelos (REDE), Sávio Neto de Vardo da Lotérica (PSC), Sargento Byron Estrelas do Mar (REPUBLICANOS), Sheyla Galba (CIDADANIA), Alexsandro da Conceição (Soneca) (PSD), Vinicius Porto (PDT), (vinte e quatro). Assumiu a Presidência o Vereador Vinicius Porto. Pauta de hoje dia vinte e nove de setembro de dois mil e vinte e um: Projeto de Lei Complementar de número:  03/2021 em urgência, de autoria do Poder Executivo,  incorpora ao ordenamento jurídico tributário do Município de Aracaju o que dispõe a Lei Complementar (Nacional) número 175, de vinte e três de setembro de dois mil e vinte; altera, revoga e acrescenta dispositivos à Lei número 1.547, de vinte de dezembro de mil novecentos e oitenta e nove, e alterações posteriores, que institui o Código Tributário Municipal e normas do procedimento administrativo fiscal. Recebeu pareceres favoráveis do relator Vereador Anderson de Tuca, da Comissão de Justiça e Redação, e do relator Vereador Fábio Meireles, da Comissão de Finanças. Discutiu o Vereador Professor Bittencourt. Assumiu a Presidência o Vereador Josenito Vitale de Jesus (Nitinho). O Vereador Professor Bittencourt solicitou votação nominal, recebendo vinte e dois votos SIM dos Vereadores: Anderson de Tuca, Adeilson Soares dos Santos (Binho), Breno Garibalde,   Cícero do Santa Maria, Doutor Manuel Marcos, Eduardo Lima, Emília Corrêa, Fabiano Oliveira, Fábio Meireles,  Joaquim da Janelinha, Linda Brasil, José Ailton Nascimento (Paquito de Todos), Pastor Diego, Professora Ângela Melo, Professor Bittencourt, Ricardo Marques  Ricardo Vasconcelos, Sargento Byron Estrelas do Mar, Sávio Neto de Vardo da Lotérica, Sheyla Galba,  Alexandro da Conceição (Soneca), Vinicius Porto. Submetido à votação foi aprovado em primeira discussão. Projeto de Lei de número: 232/2021 em urgência, de autoria do Poder Executivo. Recebeu pareceres favoráveis do relator Vereador Anderson de Tuca com o voto divergente da Vereadora Linda Brasil, da Comissão de Justiça e Redação, e do relator Vereador Doutor Manuel Marcos, da Comissão de Saúde e Assistência Social. Discutiram os Vereadores: Professor Bittencourt, Professora Ângela Melo,   Linda Brasil, Emília Corrêa, submetido à votação foi aprovado em primeira discussão com os votos contrários da oposição.   Projetos de Decretos Legislativos de números: 16/2021 de autoria do Vereador Doutor Manuel Marcos, discutiu o Vereador Cícero do Santa Maria, foi aparteado pelo Vereador Sargento Byron Estrelas do Mar. Discutiu o autor, foi aparteado pela Vereadora Emília Corrêa. Discutiu o Vereador Professor Bittencourt, aparteou o Vereador Fábio Meireles. Discutiu o Vereador Isac, foi aparteado pela Vereadora professora Ângela. Discutiu o Vereador Vinicius Porto, foi aparteado pelo Vereadores: Breno Garibalde, Adeilson Soares dos Santos (Binho). Discutiu o Vereador Anderson de Tuca, apartearam os Vereadores: Linda Brasil, Joaquim da Janelinha. Discutiu o Vereador Ricardo Marques, foi aparteado pelos Vereadores: Pastor Diego, Eduardo Lima. Discutiu o Vereador Ricardo Marques, foi aparteado pelos Vereadores: Sheyla Galba, Doutor Manuel Marcos, foi aprovado em Votação Única, 17/2021 de autoria do Vereador Isac, foi aprovado em Votação Única, 19/2021 de autoria do Vereador Vinicius Porto, discutiu o autor, foi aprovado em Votação Única, 20/2021 de autoria do Vereador Adeilson Soares dos Santos (Binho), foi aprovado em Votação Única,  22/2021 de autoria do Vereador Josenito Vitale de Jesus (Nitinho), discutiu o autor, foi aparteado pelo Vereador Ricardo Marques, foi aprovado em Votação Única, 23/2021 de autoria do Vereador Josenito Vitale de Jesus (Nitinho), discutiu o autor e  Vereador Ricardo Vasconcelos, foi aparteado pelo Vereador Sargento Byron Estrelas do Mar, Adeilson Soares dos Santos (Binho), Breno Garibalde, Doutor Manuel Marcos. Discutiu o Vereador Fábio Meireles, foi aparteado pelo Vereador Vinicius Porto. Discutiu o Vereador Professor Bittencourt, foi aparteado pelos Vereadores: Isac, Cícero do Santa Maria. Discutiu o Vereador Sávio Neto de Vardo da Lotérica,  foi aparteado pelos Vereadores: Joaquim da Janelinha, Fabiano Oliveira, Alexsandro da Conceição (Soneca), Fábio Meireles, foi aprovado em Votação Única. Projetos de Lei de números: 219/2019 de autoria do Vereador Josenito Vitale de Jesus (Nitinho), submetido à votação, foi aprovado em segunda discussão, 255/2019 de autoria do Vereador Josenito Vitale de Jesus (Nitinho), submetido à votação, foi aprovado em segunda discussão, 316/2019 de autoria da Vereadora  Emília Corrêa, submetido à votação,  foi aprovado em segunda discussão, 394/2019 de autoria do Vereador  Fábio Meireles, submetido à votação,  foi aprovado em segunda discussão,   17/2021 de autoria do Vereador  Alexandro da Conceição (Soneca), submetido à votação,  foi aprovado em segunda discussão,  52/2021 de autoria da Vereadora  Linda Brasil,  submetido à votação foi aprovado em segunda discussão, 87/2021 de autoria do Vereador  Anderson de Tuca, submetido à votação,  foi aprovado em segunda discussão,  106/2021 de autoria da Sheyla Galba,  submetido à votação foi aprovado em segunda discussão. Requerimento de número 459/2021 de autoria do Vereador Professor Bittencourt,  foi aprovado em Votação Única. Moções de números: 130/2021 de autoria da Vereadora  Emília Corrêa, foi aprovado em Votação Única, 131/2021 de autoria da Vereadora  Emília Corrêa, foi aprovado em Votação Única, 132/2021 de autoria do Vereador  Sargento Byron Estrelas do Mar, 133/2021 de autoria do Vereador  Sargento Byron Estrelas do Mar.  E, como mais nada houvesse a tratar, o Senhor Presidente marcou uma Sessão Extraordinária em alguns segundos, dia vinte e nove de setembro de dois mil e vinte e um, e deu por encerrada a Sessão. Palácio Graccho Cardoso, vinte e nove de setembro de dois mil e vinte e um.
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